

若不改变对加沙策略,美方将重新考虑对以方的支持 拜登为何“敲打”内塔尼亚胡?

美国白宫网站4日公开的一份声明显示,美国总统约瑟夫·拜登4日与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡通话时说,以方需采取切实措施保护巴勒斯坦加沙地带平民和人道援助人员的安全,美方将根据以方行动制定与加沙地带相关政策。

一些美国媒体说,这是新一轮巴以冲突爆发以来,拜登首次以美国对以援助为条件向以色列施加压力。不过,也有人对美国是否会以以色列“动真格”存疑,认为拜登此番言论只是为了消解舆论压力、迎合选举需要。

拜登的狠话?

美国白宫4日在美以领导人通话后发表声明说,拜登“强调”,攻击援助人员的行为以及目前加沙地带的整体人道主义局面“不可接受”。他要求以方“公布并实施一系列具体、切实且可评估的措施”,以减少以军行动对加沙地带平民的伤害、缓解人道主义灾难和保障援助人员安全。

拜登说,美方将评估以方“根据这些措施立即采取行动”的情况,进而决定与加沙地带相关的政策。

根据白宫声明,拜登强调,“立即

停火”对稳定和改善加沙人道形势和保护平民“至关重要”。他敦促以方与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)尽快达成协议,使在押人员获释。

美联社报道,此次通话持续约30分钟,是拜登首次威胁以方:若不改变对加沙策略,美方将重新考虑对以方的支持。

以军1日在加沙地带空袭慈善组织“世界中央厨房”的援助车队,导致7人死亡,包括多名西方人,其中一人有美国和加拿大双重国籍。这次空袭受到舆论强烈谴责。拜登2日表示,以方这次空袭让他“愤怒和心碎”,这一事件“完全不应该发生”。

选举的需要?

按白宫声明,拜登在通话中多次提及加沙的“平民”。但此刻距巴以新一轮冲突爆发已近半年,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.3万人死亡、逾7.5万人受伤。

以色列是美国在中东的传统“铁杆”盟友,美国每年向以提供大量军事援助。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,美国对以色列给予政治和军事支持。此后,冲突久拖不决,加沙伤亡激增,人道形势恶化,国际舆论

哗然。

在美国国内,随着定于11月举行的美国总统选举临近,阿拉伯裔等选民群体不断对拜登施压。美国盖洛普公司3月27日发布的民意调查结果显示,55%的美国人反对以色列在加沙地带的军事行动,超出支持者比例近20个百分点。

在民主党内部,拜登也面临不满,一些人指责他对巴以冲突的应对措施伤害着民主党的选情。共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普4日接受媒体采访时继续拿巴以问题猛击对手,称以色列“已经完全输掉这场公共关系战争”。

一些支持拜登的政客敦促他利用军援向以色列施加压力。“现在我们已到达(动用军援杠杆的)临界点,”民主党籍联邦参议员克里斯·孔斯告诉美国有线电视新闻网。孔斯表示,一旦以军对加沙地带城市拉法发动地面进攻,“我就会投票支持对援助以色列设置条件”。

漂亮的“双簧”?

不少人认为,由于在公开的通话内容中,白宫没有说明若以方不采取措施、美国对以政策可能发生何种变

化,因此,这种口头的“外交威胁”很有可能只是为了把“双簧”唱得更漂亮。

美国《华尔街日报》3月29日报道,美国政府过去两周又批准向以色列提供武器装备,包括F-35A战机和2000多枚炸弹。以军1日空袭援助车队后,白宫表示继续支持以色列的“自卫权”,不会停止军援。拜登4日在通话中还告诉内塔尼亚胡,美方将继续“有力支持”以色列应对来自伊朗的“威胁”。

前美国总统国家安全事务助理本杰明·罗兹日前在社交媒体上发文,敦促拜登在巴以问题上不要总是“雷声大、雨点小”。“除非出现实质性后果,否则愤怒无济于事。内塔尼亚胡不会在意美国说了什么,只在乎美国做了什么。”

不管怎样,拜登与内塔尼亚胡通话后,以色列快速回应了拜登的“关切”。

以色列总理府5日发表声明说,为使加沙地带获得更多援助物资,以色列将临时重开北部埃雷兹口岸,并允许南部港口城市阿什杜德处理援助加沙的物资,同时加大来自约旦的援助物资从凯雷姆沙洛姆口岸的通过量。不过,声明没有说明允许进入加沙地带援助物资的数量和种类。

(据新华社)

美“99美分商店”将关闭全部371家连锁店

拥有40多年历史的美国著名折价零售商“99美分商店”4日宣布将关闭全部371家连锁店,逐步停止业务运营。

1982年在加利福尼亚州洛杉矶建立的“99美分商店”是美国折价零售业中最具代表性的连锁品牌之一,其业务主要覆盖美国加利福尼亚州、亚利桑那州、内华达州以及得克萨斯州,雇员超过万人。

“99美分商店”4日在声明中说,已与相关金融服务公司达成协议,将清算该品牌拥有的所有商品,并处理店内设备。此外,“99美分商店”拥有或者租赁的房地产也将被处置。协议将从5日开始逐步执行。

“99美分商店”以提供种类繁多、价廉物美的商品而受到顾客,尤其是中低收入者的欢迎,曾以绝大多数商品都只卖99美分甚至更低



价格而闻名。但近年来,由于通胀等因素带来的压力,店内部分商品价格已出现明显上涨。

“99美分商店”临时首席执行官迈克·西蒙契奇表示,过去几年,

零售业面临重大且持续的挑战,新冠疫情带来的冲击、消费者需求变化、持续通胀压力等因素严重影响该公司运营能力。

(据新华社)

注销手机号 等于出卖自己? 10086回应来了

4月5日,话题“注销手机号等于出卖自己”登上热搜,网友纷纷表达了对于更换与注销手机号的担忧。

铜陵市公安局民警“徐督督”日前发布视频称:“注销手机号等于出卖自己。”视频中他提到,你随手注销的手机号很可能造成财产损失。当你手机号不用或者不想用了去营业厅注销,过一阵运营商会重新将手机号投入市场销售,下一个用你手机号的人可以用手机验证码登录支付宝、微信等软件,后果不堪设想。不妨多做一步,将相关绑定此手机号的软件统统解绑,以及银行预留的手机号也一定要修改,这样就能做到万无一失。

据西部决策微博昨天的消息,对此,10086客服表示,如需注销手机号,带身份证去当地营业厅办理即可。但需要注意的是,如手机号注销后未解绑微信等软件,号码新主人是存在用手机号登录账号的可能,建议用户销号后三个月内,为自己使用的软件绑定新的电话号,一般来说被注销的手机号1-2年后才会被重新投放到市场。

记者了解到,日前,工信部旗下的中国信息通信研究院推出“一证通查”功能,可以通过本人手机号和身份证后6位查到该手机号注册绑定的互联网账号情况,还能在页面中进行一站式查询和解绑服务。

(上游新闻)

俄侦查委员会: 音乐厅恐袭事件与俄特别军事行动存在关联

俄罗斯侦查委员会5日表示,俄方调查显示,“克罗库斯城”音乐厅恐怖袭击事件与俄罗斯特别军事行动存在关联。

俄侦查委员会当天在社交媒体上发布通报说,俄方已恢复“克罗库斯城”音乐厅恐袭事件嫌疑人曾试图损毁的手机中的数据。俄方调查发现,2024年2月24日,即俄罗斯发起特别军事行动两周年当天,恐袭事件的一名涉案人员受人指使,搜集并向对方发送了“克罗库斯城”音乐厅出入

口的图片截图,以及前往音乐厅的实景导航路线图。

俄侦查委员会表示,恐袭事件嫌疑人已在其证词中证实了上述内容。此外,在上述手机中还发现一些身着迷彩服、手持乌克兰国旗的人员照片以及这些人与受损建筑物的合影。

俄侦查委员会表示,上述信息可以证明“克罗库斯城”音乐厅恐袭事件与俄罗斯在乌克兰进行的特别军事行动存在关联。

俄侦查委员会说,俄方将继续

采取必要措施,查明乌克兰情报部门与国际恐怖组织是否参与组织和资助此次恐怖袭击。

莫斯科近郊“克罗库斯城”音乐厅3月22日晚发生严重恐袭事件,已造成144人死亡。截至4月1日,莫斯科巴斯曼区法院已先后批准对涉嫌参与恐袭的10人采取羁押候审,其中包括直接实施恐袭的4名嫌疑人。俄罗斯联邦安全局4日发布通报说,该局又抓获3名涉案人员。

(据新华社)